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CZYNNY ŻAL 
(zawiadomienie o popełnieniu czynu zabronionego) 

 

Na podstawie przepisu art. 16 § 1 ustawy z dnia 10 września 1999 r. – Kodeks karny 
skarbowy (dalej: KKS), niniejszym zawiadamiam o popełnieniu czynu zabronionego w 
postaci niezłożenia w ustawowym terminie rocznego zeznania podatkowego PIT za rok 
2024, czym naraziłem(-am) podatek na uszczuplenie – czynu, o którym mowa w przepisie 
art. (*np. art. 54 § 1 KKS). 

Zeznanie (*np. PIT-37) powinno zostać złożone do dnia 30 kwietnia 2024 r., jednak nie 
dopełniłem(-am) tego obowiązku w terminie. Zobowiązanie zostało uregulowane z 
opóźnieniem, a deklaracja została złożona dobrowolnie, przed wszczęciem jakichkolwiek 
czynności przez organ podatkowy. Przy popełnieniu wskazanego czynu nie 
współdziałałem(-am) z żadną osobą. 

W załączeniu przedkładam: 

1.​ złożone zeznanie PIT za 2024 rok; 
2.​ potwierdzenie uiszczenia należnego podatku wraz z odsetkami za zwłokę (jeśli 

dotyczy). 

Proszę o odstąpienie od wymierzenia kary na podstawie art. 16 § 1 KKS. 

 

_______________________  
(podpis podatnika/sprawcy) 

 
UWAGA! Wszystkie zamieszczone na stronach ifirma.pl treści (artykuły, wpisy, analizy, instrukcje oraz wzory dokumentów) mają 

charakter informacyjny i edukacyjny, a ich stan prawny jest aktualny na dzień publikacji. Żadna treść nie stanowi wykładni 
prawa, opinii prawnej czy podatkowej. Wzory dokumentów zamieszczone na stronach ifirma.pl wymagają dostosowania do 
indywidualnych potrzeb. IFIRMA SA zastrzega sobie prawo do zmiany treści na stronach ifirma.pl, w szczególności w 
przypadku zmiany przepisów prawa. Treści prezentowane na łamach witryny objęte są prawami autorskimi, a ich kopiowanie, 
przetwarzanie, publikowanie oraz wykorzystywanie (poza wzorami do tego przeznaczonymi), jest zabronione i stanowi 
naruszenie przepisów Ustawy o prawie autorskim i prawach pokrewnych. 

https://www.ifirma.pl/biuro-rachunkowe?utm_source=wzory_dokumentow&utm_medium=pdf&utm_campaign=jdg

